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1、（  ）下列各圖形中哪一個四邊形與左圖的四邊形相似？
2、（  ）判斷下面各組圖形中，哪一組圖形不一定相似？
(A)任意兩個正三角形        (B)任意兩個等腰直角三角形
(C)任意兩個正方形          (D)任意兩個菱形

3、（  ）小妍利用影印機將甲圖放大為125%的乙圖，若小翊欲將乙圖縮小回甲圖的大小，則此時的縮小倍率為多少？

         （A）
[image: image1.wmf]5

4

（B）
[image: image2.wmf]5

3

（C）
[image: image3.wmf]4

5

（D）
[image: image4.wmf]3

5


4、（  ）如下圖（1），棋盤上有A、B、C三個黑子與P、Q兩個白子。則第三個白子R應該放在甲、乙、丙、丁哪一個位置，才會使得△ABC～△PQR？ 
[image: image32.png]B(3.6 A, 9)
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        （A）甲 （B）乙 （C）丙（D）丁 

[image: image33.png]



5、（  ）如上圖（2），平行四邊形ABCD中，F是 eq \x\to(CD)上的一點，且直線AF交 eq \x\to(BD)於G點、交直線BC於E點。則下列哪一個選項中的兩個三角形不一定相似？
(A)△FCE、△FDG   (B)△ABG、△FDG　  (C)△AFD、△EAB　 (D)△AGD、△EGB
                                    
6、（  ）承上題，若
[image: image5.wmf]DF

：
[image: image6.wmf]CF

＝2：3，則
[image: image7.wmf]GF

：
[image: image8.wmf]EF

＝？
        （A）2：3  （B）4：21  （C）2：5  （D）10：21
7、（  ）如下圖(3)，已知△PQR，則下列四個三角形中，哪一個三角形與△PQR相似？
[image: image34.png]



[image: image35.png]


8、（  ）如下圖（4），△ABC中，∠BAC＝90°，
[image: image9.wmf]DE

是
[image: image10.wmf]BC

的中垂線，若 eq \x\to(AB)＝6， eq \x\to(AC)＝8，
[image: image36.png]
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則 eq \x\to(AD)＝？（A）4 （B）3（C）
[image: image11.wmf]4

25

（D）
[image: image12.wmf]4
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9、（  ）如上圖（5），一根與地面垂直的竹竿長5公尺，當時的影子長3公尺。若在同一時間，在竹竿頂端插一面旗子，旗桿高出竹竿頂2公尺，則旗桿的影子長為多少公尺？
（A）
[image: image13.wmf]5

3

（B）
[image: image14.wmf]5

4

（C）
[image: image15.wmf]5
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（D）
[image: image16.wmf]3
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10、（  ）如下圖（6），垂直地面且高均為4公尺的兩盞路燈EQ \o\ac(¯, AB )、EQ \o\ac(¯, CD )相距15公尺，已知小妍身高為160公分，則路燈EQ \o\ac(¯, CD )的光線照射至小妍，所產生的影子恰為EQ \o\ac(¯, GE )，則EQ \o\ac(¯, GE )為多少公尺？（A）3（B）4（C）5（D）6
[image: image39.png]
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11、（   ）在△ABC中，∠ABC＝∠AED，各線段的長度如上圖（7）所示，則 eq \x\to(AB)＝？
          （A）8   （B）6   （C）6.5   （D）8.5
12、（   ）如上圖（8）， eq \x\to(AD)// eq \x\to(EF)// eq \x\to(BC)，已知 eq \x\to(AE)＝ EQ \F(2,5) eq \x\to(BE)， eq \x\to(BC)＝20，則 eq \x\to(AD)＝6， eq \x\to(EF)＝？
         （A）8  （B）9  （C）10  （D）12
13、（   ）如下圖(9)，在△ABC中，EQ \o\ac(¯, DE )//EQ \o\ac(¯, BC )，EQ \o\ac(¯, FE )//EQ \o\ac(¯, DC )，且EQ \o\ac(¯, AF )＝4，EQ \o\ac(¯, FD )＝6，則EQ \o\ac(¯, BD )＝？

          （A）8  （B）10  （C）12  （D）15

14、（  ）承上題，若△ABC面積＝125平方單位，則△CDE面積＝？平方單位

[image: image41.png]
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          （A）25 （B）30（C）50（D）75
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15、（   ）如上圖（10），已知長方形的長為5公分、寬為3公分，若將寬增加2公分，則長要增加幾公分才能使新的長方形與原來的長方形相似？
（A）2（B）
[image: image17.wmf]2

5

（C）3（D）
[image: image18.wmf]3
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16、（  ）如上圖（11），小靖設計了兩個直角三角形來測量河寬EQ \o\ac(¯, AB )，已知EQ \o\ac(¯, DE )＝6公尺，EQ \o\ac(¯, CD )＝5公尺，EQ \o\ac(¯, AC )＝10公尺，則河寬EQ \o\ac(¯, AB )為幾公尺？
         （A）10（B）12（C）14（D）
[image: image19.wmf]3
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17.（   ）如下圖（12），在△ABC中，若 eq \x\to(DE)// eq \x\to(BC)， eq \x\to(CD)平分∠ACB，且 eq \x\to(BC)＝8， eq \x\to(AC)＝6，則 eq \x\to(DE)＝？  （A）6 （B）
[image: image20.wmf]7
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 （C）5  （D）
[image: image21.wmf]7
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18、（   ）如上圖（13），在△ABC與△CEF中，已知 eq \x\to(AB)// eq \x\to(CE)， eq \x\to(BC)// eq \x\to(EF)，若 eq \x\to(AB)＝35，
 eq \x\to(AF)＝10， eq \x\to(CE)＝21，則 eq \x\to(CF)＝？（A）15  （B）18  （C）21  （D）24
19、（   ）如上圖（14），L
[image: image22.wmf]1

//L
[image: image23.wmf]2

//L
[image: image24.wmf]3

，若 eq \x\to(AB)＝4， eq \x\to(BC)＝4x＋2， eq \x\to(EF)＝9， eq \x\to(DE)＝3x＋3，則
 eq \x\to(DE)＝？   （A）6   （B）9   （C）12   （D）15

20、（   ）如下圖（15），建華從河岸邊觀測河對岸一座高塔，想知道它有多高多遠，因此在地上立了兩根2公尺的標竿，兩竿相距10公尺，並且使兩標竿和高塔的位置在一條直線上。其中第一根插在岸邊，後退3公尺，由地面向上望，觀測得竿頂與塔頂在一直線上；再從第二根標竿後退4公尺，由地面向上望，也觀測得竿頂與塔頂在一直線上。請問塔的高度為多少公尺？（A）19（B）20（C）21（D）22
[image: image48.png]
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21、（   ）如上圖（16），E點為平行四邊形ABCD對角線的交點，則C點坐標為何？
          （A）（－6，－4）（B）（－4，－6）（C）（－6，－5）（D）（－5，－6）
22、（   ）如上圖（17），在△ABC中，∠A＝900，內接正方形DEFG的邊
[image: image25.wmf]DE

與
[image: image26.wmf]BC

重合，
若
[image: image27.wmf]BD

＝5、
[image: image28.wmf]CE

＝3，則正方形DEFG面積＝？平方單位。
（A）9  （B）12  （C）15  （D）25
[image: image51.png]


23、（   ）如下圖（18）， eq \x\to(AB)為一個不等臂的蹺蹺板，O為支點，距離地面36公分，A點在地面上，且 eq \x\to(AO)： eq \x\to(OB)＝3：2。今小妍與媽媽分別坐在A、B兩端，使得蹺蹺板成水平狀態，如下圖（19）所示。請問媽媽從坐上蹺蹺板至水平狀態，B點高度降低了幾公分？（A）12（B）20（C）24（D）25
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